

Настойчиво бороться за выполнение условий социалистического соревнования

На днях завком металлургов совместно с дирекцией комбината подвели итоги социалистического соревнования коллективов цехов и агрегатов за февраль 1954 года.

Первое место в соревновании основных цехов решено никому не присуждать, так как ни один из цехов не выполнил условий социалистического соревнования. Это говорит о том, что руководители цехов, а также профсоюзных и партийных организаций не уделяли должного внимания развертыванию социалистического соревнования за улучшение технико-экономических показателей, снижение себестоимости и повышение производительности труда.

Второе место присуждено коксохимическому цеху (начальник т. Колобов, секретарь партбюро т. Сафонов, председатель цехкома т. Скоркин, секретарь бюро ВЛКСМ т. Клепальский), перевыполнившему план по производству кокса и по производительности труда. Вместе с тем, в решении отмечено, что коксовики не выполнили задания по сбору металлургического лома и внедрению рационализаторских предложений.

Первое место среди вспомогательных цехов с вручением переходящего Красного знамени завкома металлургов и управления комбината присуждено коллективу цеха ремонта промышленных печей (начальник т. Шунин, секретарь партбюро т. Петров, председатель цехкома т. Левченко, секретарь бюро ВЛКСМ т. Сулима), выполнившего план на 106,5 процента. Второе место присуждено коллективу цеха подготовки составов. В решении завкома отмечено, что и в этих цехах еще недостаточно велась работа по внедрению рационализаторских предложений.

По группе энергетических цехов первенство в соревновании с вручением переходящего Красного знамени завкома металлургов и управления комбината завоевал коллектив ремонтного цеха электривков (начальник т. Шимко, секретарь партбюро т. Писанко, председатель цехкома т. Лактионов, секретарь бюро ВЛКСМ т. Горобцов), выполнивший план на 104,2 проц. Второе место в соревновании занял коллектив электроремонтного цеха.

Высокая производительность

16 марта во втором мартеновском цехе сталевары сварили 5 скоростных плавок. Наилучшую из них выдал сталевар печи № 9 т. Осипов. Обогнав график на 2 часа 7 минут, он увеличил съем стали с

Боллективы цехов главного механика не выполнили условий соревнования. По этому первенство никому не присуждается.

Звание «Лучшая доменная печь» и переходящее Красное знамя завкома металлургов завоевал коллектив печи № 2, где мастерами работают тт. Овсянников, Лисенков и Силицын, перевыполнивший план по выплавке чугуна, добившийся экономии кокса и сырых материалов.

Звание «Лучшая мартеновская печь» и переходящее Красное знамя завкома присуждено коллективу печи № 5 (сталевары тт. Гречишкин, Сердитов и Гончаров), перевыполнившему план по выплавке стали, добившемуся увеличения съема стали с квадратного метра площади пода печи на 690 кг.

Звание «Лучший прокатный стан» и переходящее Красное знамя завкома металлургов присуждено коллективу стана «500» (начальник стана т. Бражник, старшие вальцовщики тт. Камышников, Трушкин, Громов, старшие сварщики тт. Лебедев, Нагнибеда, Карельцев), перевыполнившему план и достигшему улучшения качественных показателей.

Звание «Лучшая коксовая батарея» и переходящее Красное знамя завкома металлургов присуждено коллективу батареи № 3—4, перевыполнившему план по выплавке кокса.

Итоги социалистического соревнования в феврале говорят о том, что коллективы ряда цехов не только не выполнили условий соревнования, но даже ухудшили отдельные показатели. Коллектив мартеновского цеха № 1 увеличил выдачу металла не по заказам, обжимный, листопркатный и проволочно-штрипсовый цехи не выполнили плана по производительности труда. Мартеновский цех № 3 не уложился в норму по расходу металлошихты и топлива. Здесь резко возрос против января выход брака.

Все это настоятельно требует, чтобы хозяйственные руководители, партийные и профсоюзные организации по-настоящему возглавили борьбу за выполнение социалистических обязательств, шире распространяли опыт передовиков, принимали действенные меры по устранению недостатков.

квадратного метра пода печи против нормы на 2540 килограммов.

Сталевары печей 11 и 12 тт. Фокин и Бадин тоже значительно опередили график и сварили десятки тонн металла сверх задания.

Правильно использовать путевки

В Конституции СССР записаны великие права граждан нашей Родины: право на труд, на отдых, на образование. Используя свое право на отдых, тысячи трудящихся нашего комбината ежегодно бывают в домах отдыха и санаториях, лечатся в лучших здравницах страны—на Кавказе, в Крыму, в живописных местах Урала.

Только за три последних года количество путевок, полученных трудящимися комбината, возросло на 38 проц. В прошлом году заводской комитет металлургов (помимо рудкома и желдоркома) выдал трудящимся несколько тысяч путевок в санатории и дома отдыха. Металлурги нашего комбината лечились на 100 курортах и отдыхали в трех домах отдыха. В самых различных санаториях можно было встретить магнитогорцев. Сталевар мартеновского цеха № 1 т. Шамсутдинов лечился в санатории Кисегач, сталевар фасонно-литейного цеха т. Корепанов отдыхал на южном берегу Крыма—в Евпатории, в Сочи побывали люковой коксового цеха т. Монго, мастер доменного цеха т. Душкин, вальцовщик листопркатного цеха № 1 т. Абрамов, в Пятигорске лечится горновой т. Григорьев.

Распределением путевок среди трудящихся занимаются профсоюзные организации. У нас на заводе—завком металлургов и цехкомы. Цехком хорошо знает людей, нужды и запросы трудящихся, имеет все возможности наиболее правильно решить, кому предоставить путевку. Однако некоторые цеховые комитеты отно-

сятся к этому делу несерьезно, не проявляют должной заботы о том, чтобы как можно лучше удовлетворить запросы трудящихся. У нас нередки случаи, когда путевки в санатории и дома отдыха, выданные цеху, остаются неиспользованными.

Так, например, в 1953 году цеховой комитет коксохимического цеха (председатель цехкома т. Скоркин) не использовал 40 путевок в дома отдыха. Доменный цех недополучил 18 путевок.

К сожалению, эта практика повторяется и в 1954 году. По вине руководителей цехкома котельно-ремонтного цеха тт. Безденежных и Тарасова в этом цехе за первые три месяца года остались неиспользованными 6 санаторно-курортных путевок. Цехкомы коксового и доменного цехов не выдали своевременно рабочим три путевки. Многие цехкомы не заботятся о том, чтобы трудящиеся своевременно оформили документы на получение путевок, а когда срок путевки истекает, ее за день—два до отъезда на курорт выдают кому попало, а не тому, кто крайне нуждается.

До сих пор не изжитая укоренившаяся порочная практика значительного сокращения выдачи путевок рабочим в летнее время. В прошлом году цехком основного механического цеха (председатель т. Митрохин) в летнее время выдал рабочим только 33 проц. путевок в общем количестве. Большую часть путевок получили инженерно-технические работники и слу-

Молодежь готовится к спортивной весне

Многие комсомольцы и молодые рабочие фасонно-литейного цеха проявляют большой интерес к физкультуре и спорту. В цехе есть хороший физкультурный актив, в каждом спортивном сезоне молодые формовщики, литейщики и рабочие других участков принимают участие, отстаивая спортивную честь цеха.

Сейчас физкультурники готовятся к участию в весеннем розыгрыше первенства комбината по волейболу. У нас начались соревнования пяти волейбольных команд в честь XII съезда ВЛКСМ.

Состязания проходят в спортивном зале, оборудованном молодежью цеха, и всегда привлекают много любителей.

Комсомольская организация цеха интересуется развитием физкультуры, заслушивает отчеты члена бюро ВЛКСМ Бориса Кровопускова, председателя физкультурного совета. Борис Кровопусков—молодой мастер участка вальков, большой любитель спорта, настойчиво вовлекает к занятию в физкультурных командах молодых рабочих.

Вместе с ним активно работают в физкультурном совете коммунист начальник смены т. Никулин и комсомолец мастер участка изложниц, главный судья соревнований по волейболу Владимир Баранков.

Волейбольные команды уже провели три встречи. Лучшие игроки будут включены в сборную команду цеха, которая примет участие в розыгрыше первенства завода по волейболу.

Л. ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ,
секретарь бюро ВЛКСМ
фасонно-литейного цеха.

Почему не выполняется распоряжение?

До 1954 года служба связи ЖДТ комбината регулярно получала гужевой транспорт для перевозки материалов. Но с первых дней нынешнего года работники управления коммунального хозяйства стали направлять подводу через день, что вызывает серьезные перебои в снабжении участков материалами и тормозит работу линейной бригады.

Работники службы связи обращались по этому поводу к главному инженеру комбината т. Воронову, который дал распоряжение начальнику УРХ т. Доронову о выделении транспорта ежедневно. Однако это указание не выполняется. Все это ставит под угрозу срыва выполнение мартеновского плана.

СЛОЖЕНИКИН, КОПЫРИН, ПОНОМАРЕВ, БАЗАНОВ, работники службы связи ЖДТ.

жание. Зато в IV квартале все путевки были выданы рабочим.

Некоторые цехкомы при выдаче путевок не учитывают расходов, которые надо сделать работнику на дорогу, и выдают путевки на местные курорты высокооплачиваемым инженерно-техническим работникам, а на дальние—низкооплачиваемым рабочим.

Секретариат ВЦСПС своим постановлением от 11 декабря прошлого года предложил профсоюзным организациям изжить эту порочную практику в распределении и выдаче путевок на санаторно-курортное лечение и в дома отдыха. Завком металлургов принимает все меры к тому, чтобы выполнить это решение.

В 1954 году увеличивается количество путевок на санаторно-курортное лечение и в дома отдыха. Уже приобретены путевки в 9 различных домов отдыха, в том числе—на Кавказ, побережье Крыма, Рижское взморье и т. д.

24 марта вновь открывается дом отдыха металлургов на Банном озере. В этом году он хорошо подготовился к летнему сезону. Все здания капитально отремонтированы. Радует глаз хорошая, красивая отделка всех комнат и помещений. На окнах красивые шелковые гардины. Полы в комнатах отдыхающих и коридорах устланы коврами и дорожками. Приобретено много хороших картин и скульптур. Проводятся значительные подготовительные работы по озеленению территории дома отдыха.

И. КОТОВСКИЙ,
казначей завкома металлургов.

ВМЕСТО ФЕЛЬЕТОНА

НЕСЕРЬЕЗНОЕ ОТНОШЕНИЕ К ВАЖНОМУ ДЕЛУ

Нам доподлинно неизвестно, читали или не читали работники завкома металлургов тт. Поляков и Карамышева фантастический рассказ о таинственном острове, но ведут они себя именно так, как некоторые его обитатели. Те, например, выражали крайнюю степень неудовлетворения по поводу того, что им самим приходилось прожевывать пищу, и требовали, чтобы подавали ее в разжеванном виде.

Михаил Исакович Поляков и Галина Александровна Карамышева не слепо следуют примеру обитателей указанного острова. Пищу они принимают сами, но зато функции, связанные со своей служебной деятельностью, не задумываясь, перекладывают на чужие плечи. Наиболее наглядно об этом рассказывает наглядная агитация на заводе.

По положению работники комиссии культурно-массовой работы завкома тт. Поляков и Карамышева должны оформлять тексты для наглядной агитации, а факты о трудовых достижениях работников комбината и отдельных коллективов должен давать отдел организации труда. Но тт. Поляков и Карамышева эти свои обязанности не выполняют. Такая практика ведется уже давно и к этому уже привыкли и завком и отдел организации труда.

Простая стадия работы—готовые, утвержденные, напечатанные тексты передавать художникам для оформления и последующего распространения. До недавних пор тт. Поляков и Карамышева это делали, а потом решили—если уж «руководить», так «руководить»... И когда эта «мысль» у них созрела, то решили получаемые для оформления тексты складывать в ящик письменного стола и на этом считать свою обязанность по наглядной агитации полностью исчерпанной. Так они несколько десятков подготовленных текстов положили в ящик 20 дней назад, никому даже не сказав об этом. А когда это выяснилось, то заявили, что они так поступили потому, что больше не будут заниматься такими делами.

Мы склонны думать, что тт. Полякову и Карамышевой придется отказаться от такого решения. Заводской партийный комитет им обстоятельно разъяснит, в чем состоит их руководящая работа.

В. ПИНМАН.



Бескультурие

Работники склада холодного чугуна Шамарин и Верьясов до сих пор не изжили скверных привычек—допускают грубость и ругательство. Недавно десятник склада Шамарин потребовал от дежурного станции Пугачева переставить вагоны на другой путь. Тот сразу выполнить требования не мог, так как был занят расстановкой порожняка у разливочных машин. Шамарин не заинтересовался, в чем дело, а обругал Пугачева. Так же поступил и десятник Верьясов по отношению к дежурной станции Майоровой.

Г. КРАВЧЕНКО,
слесарь вагонного депо.

Кто у склада, как ошпарен

Бежит, пересекая путь?

Это мчится там Шамарин

Злость сорвать на ком-нибудь.

Налетел на Пугачева,

Винovat ли не спросил,

Не найдя другого слова,

Грязной бранью обложил.

— Я вас взгрею лоботрясов! —

Уходя пообещал.

А в другом конце Верьясов

На Майорову напал.

Так погрязли в бескультурии —

Ежедневно шум и спор.

Видно, хамство в их натуре

Коренится до сих пор.

Редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.